



В Ипатовском районе возбуждено уголовное дело в отношении исполнительного директора унитарного предприятия «Племзавод Большевик», подозреваемого в невыплате заработной платы

Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении исполнительного директора федерального государственного унитарного предприятия «Племзавод Большевик», подозреваемого в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что руководитель вышеуказанного предприятия не выплачивал заработную плату свыше 2 месяцев 54 работникам, а имеющиеся финансовые средства расходовал на нужды предприятия. Общая сумма задолженности по невыплате заработной платы составила более 700 тыс. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и получение необходимых доказательств.

22 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/629991>